BiR COKLUGUN BELIRTILEN KESIiR KADARINI BULMA ETKINLiGi

Verilen problemleri cevaplayarak harflerle sifrelenmis olan deyimi bulunuz.
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PROBLEMLER CEVAP

2/4°‘0 10 olan sayinin 15 fazlasi kagtir ?

1/5‘l 5 olan sayinin 25 fazlasi kagtir ?

2/6 ‘st 4 olan sayinin 9 fazlasi kagtir ?

3/9‘u 9 olan sayinin 47 fazlasi kagtir ?

5/10‘i 20 olan sayinin 42 fazlasi kagtir ?

4/4‘t 40 olan sayinin 49 fazlasi kagtir ?

6/7‘si 18 olan sayinin 50 fazlasi kagtir ?

2/4°‘t 16 olan sayinin 26 fazlasi kagtir ?
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3/6 ‘st 36 olan sayinin 23 fazlasi kagtir ?
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4/8‘li 32 olan sayinin 5 fazlasi kagtir ?
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3/7‘si 27 olan sayinin 18 fazlasi kagtir ?
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5/10‘u 30 olan sayinin 33 fazlasi kagtir ?
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4/8‘i 8 olan sayinin 64 fazlasi kacgtir ?

(WY
D

3/ 5‘i 21 olan sayinin 49 fazlasi kagtir ?
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2/4°‘t 38 olan sayinin 15 fazlasi kagtir ?
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3/6 ‘st 30 olan sayinin 36 fazlasi kagtir ?
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5/10‘u 40 olan sayinin 3 fazlasi kagtir ?
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7/9‘u 14 olan sayinin 15 fazlasi kagtir ?
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3/5‘i 45 olan sayinin 11 fazlasi kagtir ?
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3/4‘t 60 olan sayinin 10 fazlasi kagtir ?
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2/8‘li 16 olan sayinin 11 fazlasi kagtir ?

N
N

5/9‘u 50 olan sayinin 4 fazlasi kagtir ?
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2/6 ‘s 14 olan sayinin 43 fazlasi kagtir ?
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24 |3 /7‘si 21 olan sayinin 48 fazlasi kagtir ?

ANLAMI : istedigi sey fedakarlig gerektirdigi halde, fedakarliga yanasmayan ama
istediginden de vazge¢gmeyen kimseler icin kullanihir.
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CEVAP ANAHTARI

SN PROBLEMLER CEVAP | HARF |
1 (2/4‘G 10 olan sayinin 15 fazlasi kagtir ? 35 R
2 |1/5‘0 5 olan sayinin 25 fazlasi kagtir ? 50 | U
3 |2/6‘s1 4 olan sayinin 9 fazlasi kagtir ? 21 L
4 (3/9‘u 9 olan sayinin 47 fazlasi kacgtir ? 74 D
5 [5/10‘i 20 olan sayinin 42 fazlasi kagtir ? 82 S
6 [4/4‘l 40 olan sayinin 49 fazlasi kagtir ? 89 M
7 |6/7‘si 18 olan sayinin 50 fazlasi kagtir ? 71 U
8 |2/4‘li 16 olan sayinin 26 fazlasi kagtir ? 58 S
9 |3/6‘st 36 olan sayinin 23 fazlasi kagtir ? 95 C
10 (4/8‘l 32 olan sayinin 5 fazlasi kagtir ? 69 T
11 (3 /7 ‘si 27 olan sayinin 18 fazlasi kagtir ? 81 K
12 ([5/10‘u 30 olan sayinin 33 fazlasi kagtir ? 93 \'
13 (4/8‘i 8 olan sayinin 64 fazlasi kagtir ? 80 B
14 (3/ 5‘i 21 olan sayinin 49 fazlasi kagtir ? 84 Y
15 (2/4 ‘i 38 olan sayinin 15 fazlasi kagtir ? 91 [
16 (3/6 ‘st 30 olan sayinin 36 fazlasi kagtir ? 96 N
17 |5/10‘u 40 olan sayinin 3 fazlasi kagtir ? 83 E
18 [7/9‘u 14 olan sayinin 15 fazlasi kagtir ? 33 Z
19 (3/5‘i 45 olan sayinin 11 fazlasi kagtir ? 86 C
20 |3/4‘U 60 olan sayinin 10 fazlasi kagtir ? 90 G
21 |2/8‘lU 16 olan sayinin 11 fazlasi kagtir ? 75 (0
22 |15/9‘u 50 olan sayinin 4 fazlasi kagtir ? 94 A
23 [2/6‘s1 14 olan sayinin 43 fazlasi kagtir ? 85 0
24 |3 /7 ‘si 21 olan sayinin 48 fazlasi kagtir ? 97 I

ANLAMI:; istedigi sey fedakarlig gerektirdigi halde, fedakarliga yanasmayan ama

istediginden de vazge¢gmeyen kimseler icin kullanihir.
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